

高邮日报

加印200+30份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年11月20日 星期五【今日8版】

庚子年十月初六 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮 10°C-14°C
多云, 东北风 4-5级。

总第4066期
2020年第226期

高邮农村商业银行 邮福金融

邮福企信宝

授信条件: 1.企业主要经营场所及注册地在本行服务区域,为生产加工型或商贸流通型企业,持续生产经营二年以上。
2.企业存量融资授信原则上不超过3家。
3.借款企业资产负债率原则上不高于60%。
4.生产加工型企业年纳税销售额500万元以上(含)或商贸流通型企业年纳税营业额1000万元(含)以上。

适用对象: 年纳税销售额在500万元以上,符合本行授信准入条件的企业法人或相关组织。

产品要素: ★ 贷款期限: 不超过两年 ★ 担保方式: 信用
★ 贷款额度: 控制在企业年销售的15%以内,最高可达1000万元
★ 贷款利率: 月利率5‰

GDP可比价增长2.7%

全市前三季度经济持续稳步回升

本报讯(通讯员 白浩辉 记者 葛维祥)17日,记者从市统计部门了解到,全市前三季度经济运行统计结果“出炉”:前三季度我市实现地区生产总值574.23亿元,可比价增长2.7%。增幅位列扬州7个县(市、区)第2位。

今年以来,面对新冠肺炎疫情的严峻考验和复杂多变的宏观环境,在市委市政府的坚强领导下,全市上下统筹推进疫情防控和社会经济发展“助力跑”,推进各项工作“加速跑”,全市经济呈现稳定恢复增长的态势,主要经济指标持续回升,市场主体活力增强,社会发展大局稳定。

统计数据显示,我市“三业经济”蹄疾步稳向前进。农业生产总体平稳,粮食产量获得丰收。夏粮面积产量双增长,播种面积81.83万亩,同比增长0.5%,总产达32.4万吨,同比增长1.5%;秋粮种植面积90.61万亩,较上年提升2.14%,产量可达53万吨。前三季度蔬菜产量18.53万吨,同

比增长2.3%。工业经济稳中有升,全市累计实现规模以上工业总产值504.73亿元,同比增长7.8%;规模以上工业增加值120.02亿元,可比价增长6.3%;实现工业开票销售641.1亿元,同比上升4.9%;规模以上工业企业产销率达95.4%。工业用电量19.7亿千瓦时。服务业发展稳步向好,全市规模以上服务企业共115家,实现营业收入35.17亿元,同比增长8.8%,增幅较上半年提高了5.3个百分点。其中,全市115家规上服务业企业中52.2%的企业营业收入同比实现增长,增长面较上半年提高了2.6个百分点。GDP核算相关服务业企业共67家,实现营业收入28.47亿元,同比增长10.1%。

此外,前三季度,我市在经济运行质效、市场消费、金融“血脉”和居民收入等方面呈现“正、稳、好、高”的态势。固定资产投资增幅转正,同比增长1.2%,分别比一季度、上半年提升14.8个和11.6个百分点。其中,5000万元及以上项目投资增长

46%,在库列统项目397个,其中5000万元及以上列统项目201个,列扬州第1,同比增长39.6%。全市消费品市场呈现企稳回升态势。全市批零住餐四行业实现销售额213.21亿元,同比增长2.2%,比上半年提高了3.4个百分点。金融存贷款增势良好,全市金融机构本外币各项存款余额790.64亿元,比年初增加82.57亿元,增长11.2%;全市金融机构本外币各项贷款余额为584.72亿元,比年初增加72.16亿元,增长18%。城乡居民收入平稳提高,全体居民人均可支配收入为24209元,同比增长4.1%,较上半年提升1.9个百分点,增幅位列扬州第2。其中,城镇居民人均可支配收入30878元,同比增长3%;农村居民人均可支配收入17383元,同比增长5.1%。

决战四季度 全力保目标

张秋红调研指导临泽镇村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者 朱亚萍)19日上午,市人大常委会主任张秋红赴挂钩联系的临泽镇东荡村,调研指导该镇村(社区)“两委”换届工作。

在东荡村,张秋红听取了临泽镇和东荡村“两委”换届工作情况汇报。

张秋红对该镇前期工作表示充分肯定。她要求,要准确领会政策要求,加强

相关法律法规、政策意见的学习研究,做到对核心指标、关键要求心中有数;要精准对照要求,统筹实施方案,强化政策宣传引导,进一步提升工作方案的可行性操作性;要关注重点环节,认真细致做好组织发动、人员推荐等具体工作,正视群众矛盾诉求,真心实意帮助解决,提升干群凝聚力,确保换届成功;要严明组织纪律,

做到风清气正,出于公心推荐人员,合法合规组织选举,切实把组织信任、群众认可的“两委”干部选上来。

张秋红强调,要立足长远谋划,加快年轻干部培养,进一步拓宽选人用人眼界,主动发现人才、培养人才、重用人才,逐步形成结构合理、勇于担当、充满活力的干部梯队。

徐永宝赴菱塘指导村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者 朱亚萍)19日下午,市政协主席徐永宝赴菱塘回族乡清真村,指导村(社区)“两委”换届工作。

在清真村党群服务中心,徐永宝认真听取菱塘回族乡主要负责人关于村(社区)“两委”换届工作的情况汇报,详细了解所挂联的清真村换届工作、配套文件出

台等情况。

徐永宝指出,此次村(社区)“两委”换届工作要求高、标准严,要认真吃透上级文件精神,牢牢把握换届工作的总体要求,不折不扣将相关政策落实好;要把握换届的契机,将人员配备好,选优配强基层党组织班子;要将会议组织

好,精准掌握换届的程序、方法和步骤,强化换届工作纪律,为新一届村(社区)“两委”开展工作创造良好环境;要通过这次换届,全面建立、完善并认真落实各项制度,确保群众利益得到保障,治安得到改善,经济得到发展,农村各项工作全面进步。

省督查组来邮督查安全生产专项整治工作

本报讯(记者 葛维祥)19日下午,由省应急管理厅应急指挥中心副主任吴贵仁任组长的省专治办第四督查组一行来邮,开展安全生产专项整治工作督查。市委常委、常务副市长赵广华参加相关督查活动。

督查组听取了市安全生产专项整治工作情况汇报,对我市高度重视安全生产专项整治工作,各行业全力推动专项整治和典型经验推广的做法与成效,给予高度评价和充分肯定。

据悉,今年以来,我市高度重视安全生产工作,全面推进安全生产专项整治工作,制定出台了“1+1+29”专项整治行动方案,18个牵头部门围绕29个重点行业领域专项整治要求,扎实开展隐患排查,严格落实问题整改,涉及我市的国务院层面和省级层面督导反馈问题隐患整改率均达100%。事故人数和死亡人数实现“双下降”,无特大事故和有影响的较大事故发生,全市安全生产形势持续稳定向好,高质量圆满完成了“一年小灶”的各项任务。



秋冬共徜徉 斑斓写诗行

初冬来临,秋意未尽。公园内、道路旁、校园里、林荫小径、河边湖畔,美丽高邮色彩斑斓,如诗如画,韵味无穷。

李泰祥 摄

今日值班 刘久凤
责任编辑 石鑫 版式设计 纪蕾